

Сталинский Тигр

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

24 июня 1933 г.

№ 71 (291)

Об обработке и уборке льна и конопли, картофеля и овощей

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

1. В области прополки, уборки и первичной обработки льна и конопли

а) провести прополку всех посевов льна, при чем на посевах селекционных льнов и на засоренных посевах двойную прополку, закончив ее не позднее конца июля.

б) Подготовить кадры трактористов для работы на льнотракторных машинах по 2 смены на машину из числа лучших ударников-колхозников и обеспечить полное использование всех льнотракторных машин.

в) Провести теребление льна в срок не более 8—10 рабочих дней, ни в коем случае не допускать перестоя льна на корню, и производить теребление каждого участка по мере поспевания на нем льна, не ожидая спелости всего льна.

г) Запретить оставление льняной сои для зимнего и весеннего рассыпства.

д) Провести апробацию лучших по качеству участков льна и конопли.

е) Закончить ремонт льнопечи завода № 15 к 15 сентября.

ж) Организовать особый контроль за качеством принимаемой заводами трессы и ее обработки с тем, чтобы добиться повышения выхода длинного волокна из турбинного сырья.

з) К 15 ноября закончить стройку всех новых строящихся льно-конопляных заводов, обеспеченных локомотивами.

и) Отмечая совершение недостаточной работы над коноплей, имеющей огромное хозяйственное значение, Совнарком союза ССР и ЦК ВКП(б) требуют от партийных и советских организаций и плененных районов обеспечить свое временную и полную выработку поиска (к концу цветения), проведение борьбы

бы с вредителями и такую организацию дела замочки конопли, при которой каждой МТС и колхозу было бы дано в соответствии с условиями района определенное задание по замочке максимального количества конопли с осени.

2. В области субботки и уборки картофеля и овощей

а) Прогести по картофелю двухкратное рыхление и окучку и одну полку по капусте—трехкратную полку и рыхление и два окучивания, по луку—трехкратную полку и рыхление и одно прореживание.

б) Провести уборку картофеля в 15—20, а капусты в 10—12 рабочих дней, широко применяя выборочную уборку овощей по мере их созревания.

в) Широко применить практику выделения внутри бригад специальных звеньев в 5—10 человек для проведения на определенных участках всех работ по обработке и уборке картофеля и овощей.

г) Выделить в каждом хозяйстве (совхозе и колхозе) сменные площадки как однолетних, так и двухлетних культур в разнотравье, во всяком случае не менее требуемых для хозяйства. Особый контроль установить за выделением семянников лука и моркови. Обязать облисполкомы и обкомы полностью обеспечить из своих областных ресурсов посев в 1934 году семенами лука и моркови.

д) Проверить подготовку хранилищ и тары для овощей и овощных семян.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР—В. Молотов (Сирибим).

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б)—И. Сталин.

16 июня 1933 г.

Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала с глубокой скорбью извещает о смерти члена президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала, председателя международного женского сектора при ИККИ, члена Центрального Комитета Коммунистической партии Германии, старейшего борца за международную пролетарскую революцию и торжество социализма

КЛАРЫ ЦЕТКИН,

последовавшей 20 июня в 2 часа 10 минут утра, в с. Архангельском, под Москвой.

ИМИ.

Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещает всех членов партии, рабочих и крестьян нашей страны о смерти Великого революционного борца, одного из виднейших вождей мирового коммунистического движения, строителя и вождя нашей братской коммунистической партии Германии,

ТОВ. КЛАРЫ ЦЕТКИН. ЦК ВКП(б)

О ПОДЪЕМЕ ПАРОВ И ПОДГОТОВКЕ К УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ БЮРО ЗАПСИБКРАЙКОМА ВКП(б)

И ПРЕЗИДИУМА КРАЙИСПОЛКОМА

СНК СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении от 24 мая указали, что "очередной задачей партийных и советских организаций является закрепить в ходе сезона успехи, добиться высокого урожая путем быстрейшего окончания сезона, своевременного подъема паров, высокого качества обработки посева, надлежащего проведения уборки и обмолота".

Колхозы и совхозы края вступили в самый решающий период, требующий, чтобы борьба за урожай именно сейчас получила впечатление больший размах, нежели в весеннею посевную кампанию" (из передовой "Правды").

Крайком и Крайисполком требуют от всех районных и сельских партийных и советских организаций, политотделов, директоров совхозов и МТС самой беспощадной борьбы с демобилизационными настроениями, нужно до конца сломить оппортунистические настроения "передышки" по окончании сезона и обеспечить немедленную правильную перегруппировку сил и оперативное переключение их на выполнение задач подъема паров, вывозки навоза, полки хлебов, пропашных и технических культур, подготовки к сеноуборке, заготовки силоса и хлебоуборки.

Решающими условиями успешного выполнения предуборочных работ (взмета пара, прополки, сеноуборки и заготовки силоса) и успешной подготовки и проведения хлебоуборочной кампании и своевременной поставки хлеба государству являются строжайшая плановость и оперативность, полный учет и использование всех материально-технических ресурсов и рабочей силы колхозов и совхозов, правильная организация труда, строжайшая дисциплина и четкая расстановка сил внутри бригады.

Сельские парторганизации, ведя беспощадную борьбу с кулаком и кулацким влиянием, со всеми проявлениями мелкобуржуазной расхлябанности и распущенности, центром своего внимания должны поставить массовую организаторскую и политическую работу, мобилизующую всех рабочих и колхозников на своевременное и качественно-высокое выполнение предуборочных и уборочных работ.

По-большевистски реализуя директивы ЦК и СНК от 24 мая и от 14 июня, необходимо мобилизовать все силы и обеспечить безусловное соблюдение срока косовицы зерновых колосовых во всех колхозах и совхозах—в 17-20 дней. Бюро Крайкома и президиум Крайисполкома постановляют:

1. О подъеме паров:

1. Наряду с успешным подъемом паров рядом районов (Беловский, Топкинский, Нацыбаевский, Алтайский и др.) Крайком отмечает, что некоторые районы, МТС и совхозы, несмотря на своевременное окончание весеннего сезона, не обеспечили нужных темпов в подъеме паров (Омский, Кемеровский и др.), допустили демобилизацию и оппортунистическую успокоенность. В ряде колхозов и совхозов обнаружены факты низкого качества паровой вспашки.

Считая, что установленные планы взмета паров: по колхозам 1628 тыс. га, в том числе МТС—958,4

тыс. га, совхозам—458 тыс. га, единичным хозяйствам—178 тыс. га—являются минимальными и, что решающим в обработке пара является качество, Крайком и Крайисполком предлагают райкомам, политотделам, директорам МТС и совхозов обеспечить:

а) полное выполнение планов в сроках;

б) сосредоточить исключительное внимание на высоком качестве работы, производя в соответствии с постановлением Крайисполкома глубокую вспашку с применением исключительно отвальных плугов;

в) обработку паров в течение лета проводить не менее 2-3 раз в зависимости от местных условий и появления на парах сорной растительности.

2. О сеноуборке и силосовании

В целях надлежащей организации сеноуборочной кампании и силосования и создания "в каждом колхозе и совхозе запасов сена и силоса, не только удовлетворяющих полностью потребность всего обобществленного и необобществленного скота в сене, но и создание неприкосновенных запасов сена и силоса на весну", обязать райкомы ВКП(б) и райисполкомы:

обеспечить со стороны бригады наблюдение за состоянием трав на каждом участке с тем, чтобы в зависимости от травостоя начинать ранний сенокос и не допустить перестоя трав;

закончить не позднее первого июля рыхле новых траншей и установку новых башен. Заложить по отдельным районам от 30 до 50 ярдов, силоса из дико-растущих трав, немедленно приступив к организации этой работы.

Во всей работе по подготовке и проведению сеноуборки и силосовки наряду с полным использованием всех площадей естественных сеноуборок, особое внимание сосредоточить на качестве, не допустить разрыва между сеноуборкой и стогованием, выделить лучшее сено для телят и молодняка.

3. О прополке и борьбе с вредителями сельского хозяйства

Поручить райкомам ВКП(б), политотделам, райисполкомам, директорам МТС и совхозов:

а) обеспечить своевременную и полную прополку пропашных и технических культур (подсолнух, свекла, лен и др.), проводя ее несколько раз в зависимости от зараженности полей;

б) задача отстоять минимум 1-2 центнера урожая требует проводить полку систематически до выхода хлебов в трубу, сохранив их чистоту от сорняков.

в) обеспечить организацию борьбы и уничтожение появляющихся вредителей сельского хозяйства, широко применяя наряду с химическими средствами простейшие способы, как правило, обязательные в саранчевых вредителей уничтожать в личиночном состоянии.

Широко привлечь в постоянную производственную бригаду для полочных работ женщин, школьную молодежь и всех мужчин, свободных от работ по взмету паров и подготовке к сеноуборке и силосованию.

Комсомольские организации должны возводить поход на борьбу с сорняками и вредителями, на де

(окончание на 2-й странице)

О под'еме паров и подготовке к уборочной кампании

Из постановления бюро Запсибкрайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома (окончание. Начало см. на 1 стр.)

ле добившись, чтобы в крае не было яи одного колхоза и совхоза, уступившего сорнякам и вредителям, хотя бы колос социалистических полей.

4. О подготовке рабочего сно та и уборки

Обязать все районные и сельские партийные, советские организации, директоров трестов, совхозов и МТС, а также правления колхозов:

а) в соответствии с постановлением СНК и ЦК немедленно выделить по совхозам и колхозам весь истощенный и неработоспособный скот, освободив его полностью от каких бы то ни было работ, организовать круглогодичную часть этого скота на лучших выпасах;

б) проводить ежедневно чистку всех лошадей и в теплые дни купание;

в) привлечь к пастбище лошадей лучших колхозников из бывших кавалеристов и лучших конюхов, не допуская к пастбищу скота малолетних;

г) кроме установленной оценки работы в трудоднях за выпас лошадей, обязательно ввести систему премий: в колхозах — за приведение лошади в хорошее работоспособное состояние в течение июня месяца начислять дополнительную за каждую голову полтора — два трудодня; в совхозе за выполнение той же задачи за каждую голову — три рубля.

5. О ремонте тракторов, с.-х. орудий и машин

Крайком и Крайисполком обязывают: а) райкомы, райисполкомы, тресты и трактороцентры немедленно утвердить календарные планы ремонта по каждому колхозу, МТС, МТМ и совхозу, обеспечив при этом, чтобы буквально каждая машина и весь инвентарь, предназначенные к уборке, были просмотрены и немедленно выделены из них все, подлежащие ремонту;

б) установить строжайшую проверку выполнения плана ремонта с тем, чтобы:

1) сенокосный инвентарь и машины отремонтировать не позже, чем за 5 дней до начала сенокоса;

2) хлебоуборочный инвентарь, машины, транспортные средства и комбайны полностью отремонтировать не позже, как за 10 дней до начала уборки;

3) молотильный к 1 августа.

а) немедленно выбрать со складов снабжающих организаций имеющиеся запасные части и к 20 июня — уборочные машины и с.-х. инвентарь. Обязать с.-х. тресты и трактороцентры к 25 июня произвести проверку наличия запчастей и материалов на складах совхозов и МТС и изъять излишки для перераспределения не позже 1-го июля закончить перераспределение машин и орудий между МТС и совхозами.

г) Подготовить к указанным срокам в каждой бригаде необходимое

количество мелкого инвентаря (вали, грабли и др.), обеспечивающее бесперебойную работу.

д) Немедленно приступить к ремонту тракторов с тем, чтобы, используя их полностью на паровспашке, по окончании вспашки паровспашка преесмотреть все трактора и дать им необходимый ремонт, приведя их в полную готовность, не позднее как за десять дней до начала уборки хлебов.

Особое внимание должно быть обращено на качество ремонта тракторов и уборочных машин, для чего необходимо организовать тщательную проверку выходящего из ремонта инвентаря и прием его за тех началах, на каких производилась проверка тракторов после зимнего ремонта. (Из постановления СНК и ЦК).

6. О подготовке кадров

Полное освоение и использование возросшей технической вооруженности совхозов и МТС края требует исключительного внимания к подготовке кадров.

Крайком и Крайисполком отмечают совершенно неудовлетворительную работу трестов, трактороцентров, районов, Крайзу и Уполномоченным по подготовке кадров и обязывают немедленно устранить расхлябанность и бесплановость в этом важнейшем вопросе.

Крайком и Крайисполком утверждают следующий план подготовки кадров к уборочной кампании: комбайнеров — 2300, штурвальщиков — 2300, лентотребильщиков — 650, машинистов на молотилках — 6000, работы на сноповязалках — 9000, машин на нефгедвигах — 280, работы на винодроузах — 395, шеферов — 970.

Поручить райкомам партии, по литотделам, директорам МТС взять подготовку кадров к уборочной под свое непосредственное наблюдение и обеспечить курсы политических проверенных слушателями из лучших колхозников-ударников, доказавших свою преданность колхозному строю.

Крайком и Крайисполком утверждают, что руководящим началом в деле подготовки кадров должно явиться положение выдвинутое для края ЦО партии "Правда" — что к рулю машины можно допускать лишь тех, кто эту машину знает и умеет с ней обращаться.

7. Об организации труда, планах уборки и обмолота хлебов

1. Решающим звеном в своеевременном выполнении всего объема предуборочных и уборочных работ является постоянная производственная бригада. Укрепление бригады должно стать в центре внимания. Здесь должна сосредоточиться вся массово-воспитательная и организаторская работа. Для обслуживания бригады в этот период необходимо перестроить работу всех организаций района и села. Всяким попыткам ослабить работы в бригаде, нарушить ее по-

стоянство, созданию особых дополнительных прополочных, силосных и т. п. бригад должен быть дан решительный отпор, как враждебный колхозному строительству на строениям, как попыткам классового врага сорвать уборочные работы. Крайком обязывает оказать реальную помощь каждому бригадиру освоить весь свой рабочий состав, как прикрепленный к бригаде в период ее организации (в начале года), так и дополнительно вливаемый, обеспечив при этом выдвижение на головные работы в звене основного костяка бригады — ударников сева.

2. Не позднее 20 июня уточнить все производственные задания ("сено, силос, уборка и т. д.) закрепить за бригадами полностью необходимый с.-х. инвентарь и машины, обеспечить контроль со стороны бригадира над ходом ремонта и его качеством.

Проверить наличие в каждой бригаде необходимых для учета труда бланков и инструкций и оказать помощь бригадирам в правильной постановке учета.

4. Признать необходимым план уборочной кампании и поставки хлеба государству рассмотреть по каждому району в колхозном разрезе в специальной комиссии Крайкома перед Пленумом (18—21 июня). Обязать райкомы ВКП(б) и райзо подготавливать к этому сроку районные планы уборки в разрезе каждого колхоза, при этом Крайком особо подчеркивает, что центральным пунктом всей работы, подготовки и проведения уборки является первоочередное выполнение

планов хлебодачи, борьба с цитерами, что обязывает к самым кратким срокам проведения уборки, обязательной взвезде зерновых хлебов и их складование без задержки обмолота. Наряду с этим должны быть тщательно подготовлены все транспорты, средства колхозов и МТС, обеспечивающие своевременность выполнения всех работ и вывоза хлеба государству.

Огромное значение в успехе уборки зерновых хлебов и особенно пшеницы приобретает наибольшее производительное и полное использование комбайнов.

Поручить Крайзу тщательно проверить намечаемое трактороцентрами распределение по МТС комбайнов и в первую очередь обеспечить все МТС и районы, где они могут дать наибольшую эффективность (рельеф местности, природные условия, хорошая обработка, равномерность созревания хлеба, высокий удельный вес зерновых транспорта, дороги и т. д.).

Крайком и Крайисполком обязаны заставить все райкомы и райисполкомы обеспечить твердое проведение мероприятий, указанных решениями ЦК и СНК по охране урожая от разхищений, обеспечив немедленное и практическое осуществление директив партии и правительства во всей работе колхозов и совхозов (подготовка к взвешиванию хлебов, подготовка амбаров и дезинфекции, охрана посевов и т. д.).

Зап. Сиб. Крайком ВКП(б).

Запсибирисполком

За досрочный взнос денег по подписке на заем 2-й пятилетки

Березовцы досрочно вносят деньги по сельхознагоду и по займу второй пятилетки

Колхозники Березовского сельсовета — образец активного участия в соцстроительстве

Колхозники Березовского сельсовета, под твердым и правильным руководством Районного Комитета ВКП(б) и Райисполкома не на словах, а на деле укрепляют финансовую мощь Страны Советов.

Обсуждая постановление правительства о сельхознагоде на 1933 год, колхозники приветствуют это постановление, целиком направленное на укрепление колхозного строя и обязуются досрочно одлатить причитающуюся сумму по сельхознагоду. Уже на 14 июня колхозниками внесено в счет сельхознагода с дохода 1933 года — 2600 рублей. Взнос денег по сельхознагоду продолжается.

Займа второй пятилетки размещено, вместо 6700 рублей по плану, на 15000 рублей, деньги уже внесены полностью наличными в госбанк.

Колхозники и единоличники Березовского сельсовета призывают всех тружеников района последовать их примеру и досрочно внести средства по займу и сельхознагоду.

Председатель сельсовета Бунатич.

Колхоз "Труд" поддерживает инициативу березовцев

Мы, колхозники сельхозартели "Труд", Северского сельсовета, подхватываем инициативу наших соседей — березовцев и обязуемся досрочно внести средства по сельхознагоду.

Прорабатывая постановление о сельхознагоде, мы сейчас же вносим по 10 рублей. В первый день мы собрали 150 рублей. Вызываем последовать нашему примеру все колхозы и колхозников Северского сельсовета.

По поручению колхозников Главающих.

Жены рабочих и служащих цемзавода подписались на заем на 1500 рублей

Общее собрание домохозяек Яшансского цемзавода, проработав обещание домохозяек жен рабочих и служащих печатников и Горсовета г. Тайга, призывают инициативу тайгинских домохозяек и обязуются все, как один, подписать си на заем, а так же быть активными распространителями займа среди неорганизованного населения поселка. Домохозяйки заезда уже подписались на 1500 рублей. Подпись продолжается.

По поручению собрания — Полуэнтова.

Заносим на черную доску

За преступно-нажимные темпы и качество вспашки паров, за отсутствие подготовки к сенокосу и хлебоуборке и полнейшее игнорирование работы с единоличниками

председателя Таловского сельсовета Янина.

секретаря Таловской партийной ячейки Шайновского.

ПОКОНЧИТЬ С ПОЗОРНЫМ ОТСТАВЛЕНИЕМ ДЕЛО В ПОДГОТОВКЕ К ОСЕННЕ-ЗИМНИМ ПЕРЕВОЗКАМ

К ПЛЕНУМУ ТАЙГИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)

Рапортовать пленуму РК ВКП(б) победами

29 июня открылся очередной пленум РК и РКК ВКП(б). Пленум подведет итоги весеннего сева, на метит практические указания, обеспечивающие боевое проведение прополочной, уборочной, хлебозаготовительной кампаний и других видов заготовок.

На пленуме также стоят вопросы о чистке рядов партии, о состоянии развития колхозного животноводства и доклад начальника 1-го эксплуатационного района о готовности транспорта к осенне-зимним перевозкам.

Бюро РК и президиум РКК ВКП(б) указали на необходимость всей парторганизации развернуть широкую подготовку к пленуму.

До открытия пленума остались

считанные дни, но царят ячейки недопустимо слабо развернули подготовку. Ячейка служб движения даже еще не обсудила повестку дня пленума, не говоря уже о проведении партмассовой работы.

Задача всей парторганизации не медленно развернуть подготовку к пленуму, мобилизовать массы на лучшее проведение осенне-зимних перевозок, уборочной кампании и выполнение всех обязательств перед государством. Добиться этого можно только проведением партмассовой работы в низовом партзвене.

Готовьте победы, готовьте рапорт очередному пленуму РК и РКК ВКП(б).

Т-в.

Перерожденец и двурушник Чуенко исключен из рядов ВКП(б)

Чуенко, находясь в рядах ВКП(б), занимался двурушничеством. На собраниях он голосовал за подписку на "Заем второй пятилетки", а после собраний вел агитацию против заемовой кампании. Повышать свой политический уровень Чуенко отказался.

Кроме этого, являясь монтером промырки, Чуенко вместе с монтером Шадриным нарушил существующее положение о сверхурочной работе.

Обсудив вопрос об антипартийном поведении члена партии Чуенко, партсобрание ячейки паровозников исключает Чуенко из рядов ВКП(б), как двурушника и морально разложившегося, неспособного на деле проводить политику партии.

Изъятие

струющее положение о сверхурочной работе.

Комиссия



В ИЛЫ В БОК

Колхоз "Красный партизан" развернул прополку, готов к хлебоуборочной

Наш колхоз "Красный партизан", Н-Яшкинского сельсовета-закончил сев одним из первых по району. Выполнили мы и план всенародных паров. Сейчас развернули прополочную кампанию. 25 га уже прополото. Колхозники решили прополить все до одного засоренные участки нашего посева. Машинам уборки хлеба вполне исправны, 5 жнеек и 2 молотилки. Сенокосы мы ничем не заключили не более как в 10 дней. С уборкой хлебов также справимся в сроки установленные Крайисполкомом и Крайкомом партии.

Самое главное наш—это обеспечить полное сохранение урожая от потери и досрочная сдача хлеба государству. Сейчас мы проверили состояние наших телег. Много хлеба теряется у нас при возке из-за неисправных телег. Все телеги мы отремонтировали, все дали плотно задели, приготовлены полога для возки зерна и снопов. Смастерили

Декадник смотрит лошади

Все лошади здоровые на оценку хорошо

После окончания сева и паровспашки колхоз "Заря", Н-Яшкинского сельсовета провел плановую проверку состояния конного парка. Проверка показала, что весь конский состав здоров на оценку хорошо. Этому послужило то, что на время весенних работ была возложена строгая ответственность на каждого колхозника за приврепленных к нему лошадей. Распоряжались лошадьми исключительно бригады. Кроме этого, колхоз заранее послал одного колхозника на курсы ветеринаров. Окончивший 3-х месячные курсы колхозник Байдин образцово организовал санитарное обслуживание лошадей и уход за ними.

А. З

ящики для хлебосдачи, готовим мешко-тару. На все время уборки и молотьбы мы выделили из самых лучших колхозников сторожами и надеемся, что от расхищения наше урожай оградили.

А. З.

Сломить оппортунистическую успокоенность в подготовке к осенне-зимним

В третьем всесоюзном конкурсе спаренных бригад депо ст. Тайга одержало ряд побед, по своей работе встало почти на уровень Краснодарского депо ст. Топки.

Однако, сейчас, в самый ответственный период подготовки к осенне-зимним перевозкам, взятые темы в работе, преступно сделаны и к пленуму районного комитета партии, депо подходит с позорным отставанием в выполнении стоящих перед депо задач.

Так, например, месячные задания по ходовой промышке на 20 июня выполнено с небольшим на 40 проц. Такое же положение и с выполнением задания по ремонту при подъеме, наблюдаемое со спаренной бригадой. Искусством факты участия срыва спаренной как самими паровозными бригадами, так и администрацией. Учет спарений поставлен безобразно плохо: даваемые сведения о состоянии спаренной не сходятся с действительным положением спаренной езды.

Качество ремонта паровозов преступно-чужое. Имеется масса случаев повторных ремонтов, недоделок и т. д.

Процент больных паровозов ворос против плана и грозит успешному выполнению задач осенне-зимних перевозок.

К многим общим работам, намеченным в плане подготовки к осенне-зимним перевозкам, еще не приступлено. Администрация депо до сих пор еще не укомплектовала хозяйственную бригады, что создает помехи в подготовке по тяговому устройству и оборудованию. Со временем ничего не сделано по организации бригад по ремонту отопления депо. Не торопится администрация и с пуском в эксплуатацию нового вагонного цеха. Вполном забвении работа по про-

верке состояния наличия инструментов, сигнальных принадлежностей на паровозах, проверка и проведение в действие воздушных переключений. Несмотря на ряд указаний вышеупомянутых организаций об укомплектовании нормативных групп, до сих пор ничего не сделано в этой области.

Со стороны руководителей депо контроля за выполнением плана подготовки к осенне-зимним перевозкам нет. Это видно из числа сердечного признания помощника начальника депо тов. Баскакова в том, что он сам еще не просмотрел план подготовки к осенне-зимним перевозкам.

Результатом чего являются вчерашние факты преступного хода подготовки к осенне-зимним перевозкам и вообще работы депо? Все это могло получиться потому, что хозяйственное руководство, партийная и профсоюзная организация депо по оппортунистически устроились на достигнутых успехах прошлых месяцев, преступно попались "летним" настроениям, ослабили массово-политическую работу среди рабочих масс предоставили депо и подготовки к осенне-зимним перевозкам с мотком.

Партком депо, профорганизация, мобилизовав лучших ударников, должны немедленно покончить с преступными фактами в подготовке к осенне-зимним перевозкам. Надо дело поставить так, чтобы, в оставшиеся дни до пленума РК ВКП(б), в работе депо и особенно по подготовке к осенне-зимним перевозкам сделать кругой перелом. Надо крепко удержать по саботажу работы по подготовке к перевозкам с чьей бы стороны этот саботаж не проявлялся.

Малыгин, Баршинов, Селицкий, Борисов, Витин.

Бездельники из Райпотребсоюза срывают снабжение летне-уборочной

Успех, начавшейся сенокосной и предстоящей хлебоуборочной кампаний во многом будет зависеть от разворотивости наших снабженческих организаций и особенно от нашей Райпотребсистемы.

Между тем, факты ярко свидетельствуют о том, что аппарат Райпотребсоюза стоит в стороне от важнейших хозяйствственно-политических задач, проводимых сейчас в деревне.

Райпотребсоюз, дав заказ на смазочный материал для уборочной в количестве 20 тыс. тонн, обеспечил разгрузку на места всего лишь 1700 тонн. Осталось 18300 тонн смазочного столь-необходимого сейчас в деревне, осталось не выкупленными, по заявлению заведом снабжения Валентова из-за отсутствия средств.

Райпотребсоюзу хорошо известна потребность в ручном сенокосном инвентаре. Но только 17 июня он дал заказ на 4000 литровок и 4000 селков, при чем правительство РПС не надеется и их своевременно выкупить, пригрозив сдать такие отсутствием средств.

Райпотребсоюз совершенен не занимается вопросами снабжения ударников колхозников, а так же

удовлетворения нужд общественного питания и колхозных ясель. Валентов заявляет, что дав заказ в Сибкрайсоюз, но из-за вопроса — цена товары и такую сумму — ответить не смог.

Подавляющее большинство сельскохозяйственных организаций не организовано лучше снабжения ударников — колхозников. Специальный полок — ударников не существует.

Все это говорит о недопустимо безобразном отношении руководства Райпотребсоюза к делу обслуживания летне-уборочных работ.

Разве не ясно, что все эти киевы на отсутствие средств и т. д. служат ширмой для прикрытия недопустимой бездеятельности санитарных руководителей Райпотребсоюза. Если нет средств — что кроме правления Райпотребсоюза обязан мобилизовать средства и обеспечить бесперебойное снабжение уборочной?

Дело в вас самих, товарищи из Райпотребсоюза, и срывать снабжение сенохоса и хлебоуборки вам никто не позволит.

Бригада рабкоров "Сталинский Путь" — ФРОЛОВ, АБРАШКИН.

Антисоветский меморандум Гугенберга

ЛОНДОН, 19. (ТАСС). Гугенберг от имени германской делегации представил мировой экономической конференции меморандум, в котором выдвигаются следующие требования:

1. Германия должны быть возвращены ее колонии в Африке.

2. Территория СССР и Восточной Европы должна быть сделана доступной для колонизации, чтобы на этой территории "энергичная германская раса" могла осуществлять "великие мирные предприятия".

В меморандуме говорится, что Германия после прихода к власти Гитлера начала борьбу против угрозы западной цивилизации. После обычных утверждений об угрозе со стороны проводимых коммунистами и евреями "тайденций", "стоящих ниже человеческого уровня", меморандум заявляет, что мировое восстановление может быть достигнуто только после того как

Проект составленный сумасшедшими ПРЕЗИТЕЛЬНОЕ СПОКОЙСТВИЕ СОВЕТСКИХ КРУГОВ"

ПАРИЖ, 19. (ТАСС). Газеты призывают содержание антисоветского меморандума Гугенберга, а также телеграмму "Гаваса" из Лондона в которой сообщается: "Хотя намерения Германии в отношении России были известны, однако, не ожидалось, что они примут форму требования мандата на немедленный крестовый поход против коммунизма. В советских кругах предложение о крестовом походе встречено презирательным спокойствием, ибо полагают, что предложение Германии восстановит против нее мировое общественное мнение".

"Агент экономика и финансист" пишет:

"Гитлеровское правительство, передавшее этот удивительный меморандум, перешло в сякие границы".

"СУМАСШЕДШИЕ ТРЕБОВАНИЯ"

ЛОНДОН, 19 (ТАСС). Лейбористская "Дейли Геральд" называет заявление Гугенберга наиболее изумительным меморандумом, когда-либо составленным каким-либо правительством. "Меморандум читается, как смесь сумасшедших представлений и фантастических требований. Требование колонизации европейских территорий является повторением планов аннексии советских территорий, проповедуемых Розенбергом". — пишет газета.

Близка к министерству индел "Дейли телеграф" пытается ослабить впечатление от меморандума заявляя, что меморандум "может иметь скорее академический, чем практический интерес".

Успехи весны будут закреплены образцовой организацией сенокоса и хлебоуборки

Взвешен паров чуваший колхоз "Свобода", Колмагоровского сельсовета закончил 12 июня. Подготовка к сенокосу и хлебоуборке широко развернута. Весь инвентарь и машины уже отремонтированы. Сейчас лошади поставлены на отдых.

Прорабатывая постановление ЦК ВКП (б) и СНК о взмете паров и уборке зерновых, колхозники обязались успехи весеннего сева, зак-

репить образцовый организацией уборки и бдительной охраной хлебов от расхищений.

В период сева колхозники разоблачили и выгнали из своих рядов кулака Жаркова, который пытался портить посев. Этот факт еще больше сплотил колхозников и усилил их классовую бдительность.

Колмагоров.

Тов. Литвинов о германском меморандуме

Интервью т. М. М. Литвинова лондонскому корреспонденту "Правды"

ЛОНДОН, 19. (ТАСС). Спрашиваем лондонским корреспондентом "Правды" о его мнении об опубликованных сегодня выдержках из меморандума г-на Гугенберга, где советской делегации на мировой экономической конференции т. М. М. Литвинов ответил:

"Мы страдаем не от сверхпроизводства, но от вынужденного недопотребления,— указывает меморандум.

— Война, революция и внутренний развал начались в России и на обширных пространствах Восточной Европы. Это разрушительное явление в настоящий момент еще распространяется. Наш долг — помочь ему исцелить."

— Я меморандума еще не видел и не читал и знаю о нем лучше то, что появилось в печати: Со стороны лиц (ближних к германскому правительству, а иногда и принадлежащих к самому правительству), за последнее время неоднократно делались попытки осуществить мир идеями, которые шагают общественное мнение разных стране задумывалось характеризовать, как фантастические и сумасбродные.

Такое же отношение к этим идеям неоднократно само германское правительство (официально рекомендовало принять нам, предлагая не принимать их всерьез. Мы, до сих пор этим рекомендациям следовали, делая, однако, соответственные выводы из самого факта неизвестности бессмыслицы германского правительства мешать проявлению этих идей в формах, которые могут втягивать в само германское правительство. В такой тяжелой атмосфере, которую создана на конференции обсуждаемыми на ней глубоко серьезными проблемами, может

быть, требовался некоторый элемент забавности, который авторы меморандума хотели конференции доставить. Я готов, однако, оказать доверие авторам меморандума и допустить, что они отнеслись серьезно к моему сообщению на конференции о тех импостных возможностях Советского Союза, которые, будучи вполне использованы другими странами, могли бы сыграть немалую роль в смягчении кризиса в этих странах. В таком случае не вправится ссыпать на авторов меморандума «если они, по долгу патриотизма, хотели получить у конференции мандат на монопольное использование указанных мною возможностей. Если они считают нужным при этом поносить советский режим, то можно лишь показать им, что они не в состоянии понять, что без советского режима не было бы интересующих их возможностей, и наша страна находилась бы сейчас в таком же состоянии экономического маразма, в каком находятся другие страны, и, может быть, тоже были бы вынуждены вкладывать свои надежды на всяческие сумасбродные идеи и становиться посмешищем всего мира.

Сделанное мною замечание относится, конечно, к той части меморандума, которая, прямо касается Советского Союза".

Разбить недооценку в проведении недели помощи жертвам германского фашизма

Морские организации нашего района не включились по-бесовому в проведение недели помощи жертвам германского фашизма.

Ни одна ячейка не развернула по-большевистски массовую работу вокруг этой политической задачи.

Верно, отдельные ячейки как-то работают по сбору средств (районное управление, столовая № 3), но остальные абсолютным образом бездействуют в этом отношении.

Главным виновником в провале этой кампании являются район МОПР и секретарь МОПР при районном совете т. Кулаков, которые не сумели по-большевистски возглавить руководство над ячейками, не были даны четкие указания, всю работу положили на самонадеянную работу.

Такую недосченку надо немедленно разбить, международную неделю помощи жертвам германского фашизма.

Зубцов.

Ответственный редактор Л. СОСЕНКОВ

СБЫТИЕ

Тайгинский Леспромхоз "Кузбассуголь" производит набор рабочих разной квалификации.

1. Чернорабочих.
2. Дорожного мастера.
3. Десятников дорожных.
4. Мотористов.
5. Статистов.
6. Слесарей.

Об условиях узнать. Леспромхоз, г. Тайга, усадьба Леспромхоза, 2-я ул. д. № 1 с 9 час. до 4 дня. Отдел кадров.

ТАЙГИНСКАЯ РАЙДТК

доводят до сведения граждан, сдавших в ремонт часы сеймине месяца выкупить таковые в течение десяти дней со дня обнаружения.

Президиум РАИ ДТК.

г. Тайга, тел. "Сталинский Путь"

